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１　（　　　　　）にあてはまる数をかきましょう。

（1）１こ　２０円のチョコレート　６こぶんの代金を　もとめます。
・２０円は、１０円玉が　①（　　　　　）まいなので、
チョコレート　６こぶんの　１０円玉の数は、②（　　　　）×６＝③（　　　　　）
となり、④（　　　　　）まいです。

　　１０が　１２こあるので、代金は⑤（　　　　　　　）円です。
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(2)　１さつ　３００円のノート、５さつぶんの代金を　もとめます。

　　・３００円は、１００円玉が　⑥（　　　　　）まいなので、

　　　ノート５さつぶんの　１００円玉の数は、⑦（　　　　　）×５＝⑧（　　　　　　）

　　　となり、⑨（　　　　　　　）まいです。

　　１００が　１５こあるので、代金は、⑩（　　　　　　）円です。

　
　


２　計算しましょう。
⑪　６０×４　　　　　　　　　　　　　　⑫　　８０×６　　
⑬　４００×７　　　　　　　　　　　　　⑭　　６００×５

１　（　　　　　）にあてはまる数をかきましょう。

（1）１こ　２０円のチョコレート　６こぶんの代金を　もとめます。

・２０円は、１０円玉が　①（　　　　　）まいなので、

チョコレート　６こぶんの　１０円玉の数は、②（　　　　）×６＝③（　　　　　）

となり、④（　　　　　）まいです。

　　１０が　１２こあるので、代金は⑤（　　　　　　　）円です。



(2)　１さつ　３００円のノート、５さつぶんの代金を　もとめます。

　　・３００円は、１００円玉が　⑥（　　　　　）まいなので、

　　　ノート５さつぶんの　１００円玉の数は、⑦（　　　　　）×５＝⑧（　　　　　　）

　　　となり、⑨（　　　　　　　）まいです。

　　１００が　１５こあるので、代金は、⑩（　　　　　　）円です。

　
　


２　計算しましょう。
⑪　６０×４＝２４０　　　　　　　　　⑫　　８０×６＝４８０　

⑬　４００×７＝２８００　　　　　　　⑭　　６００×５＝３０００

１　えんぴつが　４ダースあります。えんぴつは、全部で何本あるのでしょう。

　　（　　　　）に　あてはまる数を　かきながら　考えましょう。
・１ダースは、１２本のことです。
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４ダースだから　式は、（　　　　　）×４　となります。

　１２を、１０と（　　　）に分けて考えると

　１０×（　　　　）＝（　　　　　）　　　　　　　　　　

　　　２×（　　　　）＝（　　　　　）　　 　

あわせると（　　　　　）と なります。 
　　　　　　　　　　　　　　　　

したがって、答えは、（　　　　　）本です。
２　１まい３２円の　クッキーを、３まい買いました。代金は、いくらでしょう。

（１　の考え方を　使ってときましょう。）

式　（　　　　　　　　　　　　　　）
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　　　　３２を、３０と（　　　　　）に分けて考えると

　　　　３０×（　　　　）＝（　　　　　）

　　　　　２×（　　　　）＝（　　　　　）

　　　　　　　　　あわせると（　　　　　　）となります。　　

したがって、答えは、（　　　　　　　　　）

１　えんぴつが　４ダースあります。えんぴつは、全部で何本あるのでしょう。

　（　　　　）に　あてはまる数を　かきながら　考えましょう。
・１ダースは、１２本のことです。
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４ダースだから　式は、（　　１２　）×４　となります。

　１２を、１０と（　２　）に分けて考えると

　１０×（　４　　）＝（　４０　　）

　　　２×（　４　　）＝（　　８　　）　　 　

あわせると（　４８　　）と なります。 
　　　　　　　　　　　　　　　　したがって、答えは、（　４８　　）本です。
　

２　１まい３２円の　クッキーを、３まい買いました。代金は、いくらでしょう。

（１　の考え方を使って、ときましょう。）

式　（　　３２×３＝９６　　　）
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　　　　３２を、３０と（　　２　　）に分けて考えると

　　　　３０×（　　３　　）＝（　　９０　　）

　　　　　２×（　　３　　）＝（　　　６　　）

　　　　　　　　　　あわせると（　　９６　　）となります。　　

したがって、答えは、（　　　９６円　　　）


１　４８×３の　筆算のしかたを　考えます

（　　　　　）に　あてはまる数を　かきましょう。


　　　　　　　　　　　 　　　　①　くらいを　そろえて書く。

　　　　　     　 ４　 ８　　　  ②　「三八　２４」の　（　　 　　）を　

　　     　×  　　 　 ３　　　　　　一のくらいに、（　　 　　）を　十のくらいにくりあげる。

③　「三四　１２」に　くり上げた（　　　　　）をたして、（　　　　　　）。

　　　　　　　　　　　　　　　　     　百のくらいに（　　　　　　　）十のくらいに（　　　　　）を書く。

　　　　　　　　　　　　　　     ④　答えは、（　　　　　　）です。
　

２　１つの辺の長さが　１８ｃｍの　おりがみの　まわりの長さは、何ｃｍですか。


　　式（　　　　　　　　　　　　　　　）

（筆　算）

　        　　　　　　　　　　　　


　　　　　　　　　　　　　　                    
　　　　　　　                            　　答え（　　　　　　　　　）

３　次の筆算の中にある　　　　　　にふさわしい数をかきましょう。
（１）　　４９　　　　　　　　　　（２）　　８５　　　

　　　×　　３　　　　　　　　　　　　　×　　６

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４８０　　

　　　　　２７　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　１４７　　　　　　　　　　　　　　５１０
　　　　

　　　　　　　　　　　


１　４８×３の　筆算のしかたを　考えます

　（　　　　）に　あてはまる数を　かきましょう。


　　　　　　　　　 　　　　　①　くらいを　そろえて書く。

　　　　　　 ４　 ８　　　 　　②　「三八　２４」の　（　　４　　）を　

　　　　×　　 　 ３　　　　　　　　一のくらいに、（　　２　　）を　十のくらいに　

１　４ 　４　　　　　　　　くりあげる。

③　「三四　１２」に　くり上げた（　　２　　）を

たして、（　　１４　　）。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　百のくらいに（　　　１　　　）十のくらいに（　　４　　）を書く。

　　　　　　　　　　　　　　　 ④　答えは、（　１４４　）です。
２　１つの辺の長さが　１８ｃｍのおりがみの　まわりの長さは、何ｃｍですか。


　　式（　　１８×４＝７２　　　　　）

（筆　算）　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　

　　　　　　　　　１８　
×　　４

　７２　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　７２ｃｍ　　）

３　次の筆算の中にある　　　　　　にふさわしい数をかきましょう。
（１）　　４９　　　　　　　　　　（２）　　８５　　　

　　　×　　３　　　　　　　　　　　　　×　　６

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４８０　　

　　　　　２７　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　１４７　　　　　　　　　　　　　　５１０

１　５７×９の　筆算のしかたを　考えます

（　　　　）に　あてはまる数を　かきましょう。

　　　　　　　　

　　　　　　　①　くらいを　そろえて書く。

　　　　　　５　７　　　　　　　②　「九七　６３」の　（　　　　　　）を　

　　　　　　×　　　９　　　　　　　　　一のくらいに、（　　　　　　）を　十のくらい

（　　　　　　）　　　　　　　に　くりあげる。

③　「九五　４５」に　くり上げた（　　　　　）をたして、（　　　　　　）。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　百のくらいに（　　　　　　　）十のくらいに（　　　　　）を書く。

　　　　　　　　　　　　　　　　④　答えは、（　　　　　　）です。
　

２　１本　１７ｃｍのリボンが　６本あります。リボンは、ぜんぶで　何ｃｍですか。


　　式（　　　　　　　　　　　　　　　）　　　　

（筆　算）　　　　　　　　　　　　　


　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　　　　）

３　次の筆算の中にある　　　　　　にふさわしい数をかきましょう。
（１）　　４５　　　　　　　　　　（２）　　６９　　　

　　　×　　７　　　　　　　　　　　　　×　　３
　　　　２８０　　　　　　　　　　　　　　１８０　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　３１５　　　　　　　　　　　　　　２０７　　　　　　
　　　
　
　　　　　　　　　　
１　５７×９の　筆算のしかたを　考えます

（　　　　）に　あてはまる数を　かきましょう。

　　　　　　　　

　　　　　　　①　くらいを　そろえて書く。

　　　　　　５　７　　　　　　　②　「九七　６３」の　（　　　　　　）を　

　　　　　　×　　　９　　　　　　　　　一のくらいに、（　　　　　　）を　十のくらい

（　　　　　　）　　　　　　　に　くりあげる。

③　「九五　４５」に　くり上げた（　　　　　）をたして、（　　　　　　）。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　百のくらいに（　　　　　　　）十のくらいに（　　　　　）を書く。

　　　　　　　　　　　　　　　　④　答えは、（　　　　　　）です。
　

２　１本　１７ｃｍのリボンが　６本あります。リボンは、ぜんぶで　何ｃｍですか。


　　式（　　１７×６＝１０２　　）　　　　

（筆　算）　　　　　　　　　　　　　

　　　　　         　
　　　　　　　１　７

　　　　　×　　　６
　            １　０  ２　　　　　　　　　　　     　答え（　１０２ｃｍ　）

３　次の筆算の中にある　　　　　　にふさわしい数をかきましょう。
（１）　　４５　　　　　　　　　　（２）　　６９　　　

　　　×　　７　　　　　　　　　　　　　×　　３
　　　　２８０　　　　　　　　　　　　　　１８０　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　３１５　　　　　　　　　　　　　　２０７　　　　　　


１　５８×７の　筆算のしかたを　考えます

（　　　　）に　あてはまる数を　かきましょう。


　　　　　　　　　　　　　　　①　くらいを　そろえて書く。

　　　　　　５　８　　　　　　　②　「七八　５６」の　（　　　　　）を　

　　　　　　×　　　７　　　　　　　　　一のくらいに、（　　　　　　）を　十のくら

（　　　　　　）　　　　　　　いに　くりあげる。
③　「七五　３５」に　くり上げた（　　　　　）をたして、（　　　　　　）。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　百のくらいに（　　　　　　　）十のくらいに（　　　　　）を書く。

　　　　　　　　　　　　　　　　④　答えは、（　　　　　　　）です。
　

２　１こ　３４円の消しゴムを　３こ買いました。代金は　いくらですか。

（筆　算）
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　　式（　　　　　　　　　　　　）　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　　）

３　次の計算をしましょう。
（１）　　２８　　　　　　　　　　（２）　　８６　　　

　　　×　　４　　　　　　　　　　　　　×　　６
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　

　　　　　　　　　　
１　５８×７の　筆算のしかたを　考えます

（　　　　）に　あてはまる数を　かきましょう。


　　　　　　　　　　　　　　　①　くらいを　そろえて書く。

　　　　　　５　８　　　　　　　②　「七八　５６」の　（　　６　　）を　

　　　　　　×　　　７　　　　　　　　　一のくらいに、（　　５　　）を　十のくらい

４ ０ ６　　　   　　　　にくりあげる。

③　「七五　３５」に　くり上げた（　　５　　）をたして、（　　　４０　　　）。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　百のくらいに（　　４　　）十のくらいに（　　０　　）を書く。

　　　　　　　　　　　　　　　　④　答えは、（　　４０６　）です。　
　

２　１こ　３４円の消しゴムを　３こ買いました。代金はいくらですか。

（筆　算）
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　　式（　　３４×３＝１０２　　　　　）　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　１０２円　　）

３　次の計算をしましょう。
（１）　　２８　　　　　　　　　　（２）　　８６　　　

　　　×　　４　　　　　　　　　　　　　×　　６
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 No. EMW-3A3(3)1





かけ算の筆算（１）①





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








１０円玉の数で考えると２こが６こぶんあるんだね。





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 No. EMW-3A3(3)1





かけ算の筆算（１）①





学　年





３年








　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








解答





２





１２





２





１２





１２０





１０円玉の数で考えると２こが６こぶんあるんだね。





３





３





１５





１５００





１５





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 No. EMW-3A3(3)2





かけ算の筆算（１）②





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 No. EMW-3A3(3)2





かけ算の筆算（１）②





学　年





３年








　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　














解答





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 No. EMW-3A3(3)3





かけ算の筆算（１）③





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








百





一





十





18cm





18cm





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 No. EMW-3A3(3)3





かけ算の筆算（１）③





学　年





３年








　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　














解答





十





百





一





18cm





18cm





３０





１２０





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 No. EMW-3A3(3)4





かけ算の筆算（１）④





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








一





十





17cm





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 No. EMW-3A3(3)4





かけ算の筆算（１）④





学　年





３年








　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　














解答





一





十





３





６





５　１　３





６





５





５１





５１３





１





17cm





２７





３５





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 No. EMW-3A3(3)5





かけ算の筆算（１）⑤





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








十





一





５１６





１１２





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 No. EMW-3A3(3)5





かけ算の筆算（１）⑤





学　年





３年








　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　














解答





十





一





ここを４８０にすると、


下の　　　　　には、


３６が入るね。








８０





３６





　３２





４８０





５１６





１１２





ここを３２にすると、下の　　　　には、８０が入るね。











